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                                                                                                                  Laboratorio Dorrego           





                 Cufré 3089 



                                     Tel. 22090125-      22003584 INT. 212     

                 compras.dorrego@asse.com.uy

                                                                                                           Montevideo, 15 de Noviembre de 2018          

LICITACION PÚBLICA Nº 286/2018: CONSULTAS Y RESPUESTAS

1)CONSULTA: 1 ¿La Habilitación del Ministerio de Salud Pública para los servicios solicitados debe ser para el transporte de los medicamentos o es exclusivo para el almacenamiento?

2.¿El transporte es refrigerado?

3.¿Las entregas son 1 vez por semana o que periodicidad tienen en las instituciones declaradas?

 RESPUESTA: 1- La habilitación se refiere al almacenamiento; no tenemos conocimiento exista habilitación de transporte; de todas maneras si la tienen conviene presentarlas para completar la oferta en claridad de propuesta.

2- Por la mercadería actual no es requerida refrigeración. Si la tienen la pueden ofrecer como segunda opción si es que cambia el precio. Dejar en claro item ofertado y condiciones. Reitero: por los productos actuales no es necesaria.

3- A partir del día 9 al 14 de cada mes, la oficina comercial del Laboratorio Dorrego realiza la Facturación de todas las UEj. ASSE (61), debiendo la empresa tercerizada responsable de la distribución entregar los pedidos que reciben desde el Laboratorio Dorrego dentro de los 10 días siguientes al envío de la órden de cada mes.

2)CONSULTA: Del punto 2.2 del Cuadro de Ponderación, quisiéramos confirmar lo siguiente:

Lo que se pondera y puntúa en la Oferta Técnica, punto 2.2,  son las condiciones en que son transportados los medicamentos (exclusividad, temperatura, con auditorías en GDP) independientemente de quién es el propietario del vehículo o si lo que puntúa es que el oferente sea el propietario de los vehículos independientemente de las condiciones en que son transportados los productos del Laboratorio?

RESPUESTA:Efectivamente se ponderará en el punto 2.2 las condiciones en las que se transportará los medicamentos, como exclusividad, temperatura, cumplimiento de Buenas prácticas de distribución, independientemente del propietario del vehículo. La responsabilidad del transporte será de la empresa que resulte adjudicataria para cumplir el servicio.

	2.2 Transporte ofrecido
	10
	Se asignará el máximo puntaje si llega con transporte exclusivo para medicamentos que llegue a todos los puntos de distribución. Se asignará 3 puntos si esto ocurre solamente para Montevideo y Área Metropolitana y 0 punto si no cuenta con transporte propio o tercerizado con exclusividad.


DOCUMENTACION A PRESENTAR

4.     Esquema aproximado del depósito indicando el área ofrecida y su localización. Declaración de distancias o lugares que abarca con transporte propio y distancias o lugares cubiertas con transporte tercerizado. Ver ponderación en el cuadro correspondiente (*)

La valoración del item incluye también las condiciones del transporte; en el punto de documentación se solicita declaración del alcance y exclusividad del oferente de la misma y si no la presenta se especifica en el cuadro el puntaje a otorgar. No se refiere a la propiedad del vehículo pero si a la exclusividad del transporte; esto es diferenciando correo - agencia de ómnibus - transporte por vehículos exclusivos para medicamentos (propios o subtercerizados) o cualquier otra opción que propongan.

Las condiciones del transportes suman a la claridad de la oferta y si tienen desafios térmicos del transporte sugiero también los presenten.

3) CONSULTA:Del ítem ALMACENAMIENTO, hoja 2 del pliego, quisiéramos consultar lo siguiente:

 Espacio Teórico que se asignaría al almacenamiento de la presente licitación: Los pallets que contienen mercadería de Dorrego tienen que ser exclusivos para Dorrego?, o en un mismo pallet puede haber mercadería de Dorrego y de otros clientes del oferente (almacenamiento caótico)? Actualmente en nuestra empresa, nos manejamos con almacenamiento caótico para lograr una mejor utilización del volumen disponible de cada Pallet. 

No tenemos inconveniente en asignar espacios exclusivos para Dorrego pero quisiéramos tener claro este punto para tenerlo en cuenta al momento de cotizar ya que si bien el cálculo de almacenamiento se hace en base a los promedios de los volúmenes de las cajas los días 5, 15 y 25, en caso de tener exclusividad, podría generase capacidad ociosa en los pallets que no pueden utilizarse con otros clientes de nuestra empresa.

 

RESPUESTA: Por la codificación de lotes de Dorrego sería conveniente un orden exclusivo para evitar confusiones de especialidades y lotes; pero si el picking de uds es lo suficientemente robusto que evite estos errores no habria objeciones en principios a otro tipo de almacenamiento caótico. 

De todas maneras pueden ofertar al item ALMACENAMIENTO dos opciones: opción 1 (almacenamiento exclusivo) = $ xx   opción 2 (almacenamiento ordenado) = $ yy 

También para picos de lotes aceptamos orden en estantería (seria un caotico mas reducido).

Luego la comisión evalua ambas opciones y se recomienda el mas conveniente a criterio de la misma.

4)CONSULTA: a) y b)

a) Sería viable para Ustedes, brindarnos un histórico de bultos entregados por Unidad Ejecutora, de manera de poder dimensionar y valorar las entregas de medicamentos con exclusividad principalmente en el interior? Nuestra principal restricción para el transporte exclusivo o no, no es tanto el destino sino el volumen a transportar, es por eso que para un mejor detalle del punto 4 de los Documentos a Presentar quisiéramos tener esta información.

a) Respuesta:

Detalle de bultos enviados durante el período Noviembre 2017 a Octubre 2018.

	FECHA
	BULTOS ENVIADOS
	TOTAL

	Noviembre 2017
	Montevideo
	267

	
	Interior
	855

	Diciembre 2017
	Montevideo
	249

	
	Interior
	913

	Enero 2018
	Montevideo
	177

	
	Interior
	1135

	Febrero 2018
	Montevideo
	383

	
	Interior
	1329

	Marzo 2018
	Montevideo
	233

	
	Interior
	782

	Abril 2018
	Montevideo
	286

	
	Interior
	1072

	Mayo 2018
	Montevideo
	234

	
	Interior
	942

	Junio 2018
	Montevideo
	177

	
	Interior
	695

	Julio 2018
	Montevideo
	300

	
	Interior
	788

	Agosto 2018
	Montevideo
	314

	
	Interior
	993

	Setiembre 2018
	Montevideo
	332

	
	Interior
	1060

	Octubre 2018 
	Montevideo
	255

	
	Interior
	1089


b) Una consulta adicional respecto a la exclusividad del transporte: Si un camión con furgón o una camioneta, dentro de su caja, logran generar un espacio exclusivo con acceso independiente y llave para los medicamentos, esto se consideraría exclusivo? Es una opción que la podemos ofrecer en base a vuestro criterio. 

 Ejemplo:

Una camión con espacio para 80 pallets que transporta productos NO MÉDICOS, pero al mismo tiempo tiene una sub-división dentro de él, CERRADA con ISOPANELES para “x” pallets los cuales tienen acceso independiente y cerrado con llave para el transporte de productos médicos. En ese caso, se considera que el transporte es exclusivo? 

b) RESPUESTA : 

Respecto al transporte y el ejemplo propuesto es de interpretación discutible; por lo que dependería de lo que la comisión asesora entienda el momento de ver la propuesta.

La comisión tiene potestades de solicitar ampliación de la información enviada siempre que no afecte la propuesta económica luego de la apertura; esto es si existen dudas respecto al transporte te podrán solicitar aclaraciones al respecto.
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